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Bauer Spezialtiefbau GmbH  
 
 
 
 
Weboldal: www.bauer.de/bst/  
 
 
  
 
 
 
Tevékenység 
 
 

⚫ Speciális mélyépítés 

 
 
A Bauer Spezialtiefbau GmbH, a BAUER csoport tagja, a világ 

vezető speciális mélyépítési vállalata, amely világszerte végez 

földmunkákat, alapozásokat, vágófalakat és altalajjavításokat. 

Alapvető kompetenciái közé tartoznak az olyan speciális 

technológiák, mint a fúrt cölöpök, horgonyok, résfalak- és 

zagyfalak, valamint az injektálások, a talajfagyasztás és a 

mélytömörítés. A BAUER Csoport több mint 40 leányvállalattal 

rendelkezik a világ több mint 70 országában. 

 

Magyarországi képviseletét a Bauer Magyarország Speciális 

Mélyépítő Kft. látja el. A magyar vállalat 1998 óta tartozik a 

Bauer Csoporthoz. Fennállása óta több mint 640 projektet 

bonyolított Magyarországon, köztük olyan nagy beruházásokat, 

mint pl. a Grupama Aréna, a Budai Irgalmasrendi Kórház vagy a Budai Várgarázs.  

 

Alkalmazott technológiák 

⚫ Mélyalapozások: SOB/CFA cölöpok/ védőcsöves cölöpök/ FDP cölöpök/ Duktil cölöpök/ előregyártott vert cölöpök 

⚫ Munkatér határolások: cölöpfalas/ résfalas/, Mixed-In-Place (MIP) és zagyfal technológia 

⚫ Talajhorgonyzás 

 

 

Keresett együttműködés 
 
 
A cég potenciális ügyfelekkel keresi a kapcsolatot: projektfejlesztőkkel, fővállalkozókkal, befektetőkkel, valamint 

olyan iparvállalatokkal, amelyek új üzemek építését tervezik. 

 
 
 
 
 

http://www.bauer.de/bst/


Gerd Wedekind Baumaschinen GmbH 

 
 
 
 
Weboldal: www.wedekind-baumaschinen.de 

 

 
 
      
 
 
 
Tevékenység 
 

⚫ Liebherr toronydaruk kereskedelme, Liebherr márkakereskedő 

 
 
A Wedekind Baumaschinen GmbH 1986-ban alakult. Ma a Wedekind 22 

embert foglalkoztat és Liebherr márkakereskedőként főként Liebherr 

toronydaruk kereskedelmével, bérbeadásával, szervizelésével és 

alkatrészellátásával foglalkozik. A cég partnereivel egész Németországban és 

Európában tevékenykedik.  

 

A Wedekind cég a Liebherr daruk sokoldalú választékát kínálja magas 

műszaki színvonalon. Portfóliója minden rendszerű és méretű gépet tartalmaz, 

és az épületépítés minden feladatához a megfelelő emelési technológiát kínálja. 

A Liebherr daruk magas kezelési teljesítményt és optimális termelékenységet 

biztosítanak az építkezéseken. Ehhez a Wedekind kivételes szolgáltatást kínál. 

Szerviz munkatársai a projekttervezéstől a leszerelésig hozzáértő segítséget 

nyújtanak ügyfeleinek. A Wedekind teljes daruszolgáltatása különösen 

kifizetődő, és garantálja a maximális rendelkezésre állást, a minimális állásidőt 

és a mindenkor szakszerű támogatást. 

 

A Wedekind együtt dolgozik más márkakereskedőkkel is, így igény esetén más gyártók építőipari gépeinek 

beszerzésében ill. alkatrészellátásában is ügyfelei segítségére tud lenni. 

 

 

Keresett együttműködés 
 

⚫ A Wedekind kapcsolatot keres daruk kereskedelmével, bérbeadásával, szervizelésével foglalkozó cégekkel  

⚫ Építőipari vállalkozásokkal, valamint 

⚫ Szállítmányozó vállalkozásokkal  

 

 
 
 
 

http://www.wedekind-baumaschinen.de/


GP Papenburg Maschinenbau GmbH 

 
 
Weboldal: www.gp.ag/hbm-nobas/Start/  
 
 
      
 
 
 
Tevékenység 
 

⚫ Építőipari gépek, gréderek gyártása 

 
 

 

A GP Papenburg Maschinenbau GmbH a HBM és a NOBAS társaságok egyesüléséből jött létre. Mindkét cég nagy 

hagyományokkal rendelkezik az építőipari gépek területén. A grédereket és speciális gépeket a cég nordhauseni 

telephelyén fejlesztik és értékesítik.  

 

A vállalat világszerte értékesíti gépeit. 

 

A BG 120 TA-6 típusú motoros gréder egy modern és hatékony 

4,4 literes Perkins dízelmotorral megfelel a jelenleg előírt EU 

Stage 4 károsanyag-kibocsátási szabványnak, így műszakilag a 

legkorszerűbb. Felszerelhető EURO vezérléssel és joystick 

vezérléssel is. A gép nyitott minden szintezőrendszer 

beépítésére. 

 

A BG 180 TA-6 típust komfortkabinnal és egy nagy 

teljesítményű, 7 literes, 151KW teljesítményű Perkins 

dízelmotorral szerelték fel. Ideális alkalmazási területei az 

autópályaépítés, valamint a külszíni bányászat és az erdészet. A 

hidrodinamikus tandemhajtás különösen az indítási fázisban 

rendkívül nagy nyomatékot generál a négy hátsó keréken, és még teljes terhelés mellett is kiváló gyorsulási értékeket 

garantál. A hidrosztatikus elsőkerék-hajtással (összkerékhajtású változat) kombinálva még a legnehezebb munkákat is 

könnyedén elvégzi. Különösen nehéz talajviszonyok esetén az első és a hátsó tengelyen szériafelszerelésként 

bekapcsolható differenciálzárak megakadályozzák az egyes kerekek kipörgését. Mindez a gépet különösen alkalmassá 

teszi a nehéz építkezésekhez, a bonyolult külső körülmények között végzett földutak karbantartására és egyéb 

rendkívül nehéz grédermunkákhoz is. 

 

 

 

Keresett együttműködés 
 

A cég termékei forgalmazására építőgép-kereskedőkkel keresi a kapcsolatot. 

 
 
 

http://www.gp.ag/hbm-nobas/Start/


MJ-Gerüst GmbH 
 
 
Weboldal: www.mj-geruest.de 
 
   
    
 
Tevékenység 
 

⚫ Homlokzati állványrendszerek és tartozékok gyártása 

 

 

 

Az MJ-Gerüst GmbH 1970 óta foglalkozik homlokzati állványrendszerek gyártásával. A kiváló minőségű termékek a 

vállalat németországi gyártóüzemében készülnek. A cég közvetlenül készletről szállítja az állványokat, ami biztosítja 

az ügyfelek gyors kiszolgálását. Ha többre van szükség egy bevált állványozási megoldásnál, a vállalat mérnökei 

olyan innovációkat fejlesztenek ki, amelyek tökéletesen megfelelnek a vásárló egyedi igényeinek. Az MJ-Gerüst 

termékportfóliójában háromféle állványrendszer és két modulrendszer található:  

 

⚫ Az UNI-CONNECT homlokzati állványrendszert egyrészt az 

ékzár, másrészt a szerelő keret U-profilként kialakított felső 

keresztrúdja, amelybe az állványpadlók könnyen beakaszthatók, 

könnyen használhatóvá és gyorsan össze- és szétszerelhetővé teszi. 

Az UNI-CONNECT állványrendszer biztonsági állványként és 

tetőbiztonsági állványként is használható, acél és alumínium 

változatban is kapható. 

⚫ Az UNI homlokzati állványrendszer jellemzői: optimális 

ergonómiai kialakítás, kerek csapos csatlakozások és billenő 

csapok. Vízszintes merevítés a kerekcsavaros zárórendszer miatt. 

Rövid összeszerelési idő további szerszámok nélkül. Magas biztonsági jellemzők: a deszkázat szilárdan rögzítve 

van a függőleges keretekhez, a holt- és függőleges élőterheket közvetlenül a függőleges kereteken nyugvó 

deszkázat viszi át. Fából, acélból és alumíniumból készült teraszok. 

⚫ UNI TOP homlokzati állványrendszer: vízszintes merevítés csapos rögzítéssel; rövid összeszerelési idő további 

szerszámok nélkül. Magas biztonsági jellemzők: a terasz szilárdan rögzítve van a függőleges kerethez, a saját 

súlyt és a függőleges forgalmi terheket közvetlenül a függőleges kereten nyugvó deszka hordozza. Nincs 

botlásveszély a fedélzeti szinteken: A függőleges keretek speciális T-profilokkal vannak felszerelve. Fából, 

acélból és alumíniumból készült teraszok. 

⚫ COMBI moduláris állványzat 

⚫ OPTIMA védőkorlát-rendszer: az UNI, UNI TOP vagy UNI-CONNECT rendszerek állványelemeinek 

kombinációjával a legfelső állványszinteken a rendszerhez kapcsolódó leesésvédelmet (oldalvédelmet) biztosít. 

 

A vállalat használt állványokat is értékesít. 

 
 
 
Keresett együttműködés 
 
A cég forgalmazó partnert keres, valamint végfelhasználókkal keresi a kapcsolatot. 

 

http://www.mj-geruest.de/


Paul Maschinenfabrik GmbH & Co. KG 
 
 
Weboldal: www.paul.eu  
 
 
      
 
Tevékenység 
 

⚫ Gépek és berendezések feszített beton gyártásához 

 
 
A Paul Maschinenfabrik feszített beton gyártásához szükséges gépeket és berendezéseket gyárt 50 éve, szoros 

együttműködésben a felhasználókkal szerte a világon. A vállalat a világ legerősebb gyártójává vált ezen a téren. A 

kínálat ma már gépek és tartozékok széles skáláját tartalmazza a 

feszített betongyártás különböző folyamataihoz és területeihez. A 

vállalat a feszített acél vágásához, feszítéséhez és rögzítéséhez 

minden gépet és berendezést biztosítani tud ügyfeleinek. A 

feszítőemelők, szivattyúegységek, feszítőhengerek és a különféle 

előfeszítő erők rögzítésére szolgáló horgonyok nagy választéka 

olyan hasznos eszközökkel egészül ki, mint például acélvágók vagy 

szálbehelyező eszközök, amelyek jelentősen megkönnyítik a 

betonüzemben a mindennapi munkát. Termékeit a kiváló minőség 

és a hosszú élettartam jellemzi. 

 

Termékek: 

⚫ Berendezések előregyártott betonelemek, például hídgerendák, tetőgerendák, födémek, üreges födémek, TT 

födémek, vasúti talpfák vagy betonoszlopok gyártására. Teljes előfeszítő pályaberendezések, előfeszítő gépek, 

huzalbehelyező berendezések és sodronyvágók, előfeszítő rögzítések. 

⚫ Építkezési helyszínen végzett feszítési munkákhoz (hídszerkezetek feszítése) szükséges berendezések: 

kötegfeszítő emelők, csúszószerkezetek, szorító ékek 

⚫ Berendezések horgonyzási munkákat végző geotechnikai cégek számára  

⚫ Félautomata vagy teljesen automata feszítő- és feszültségoldó gépek, fejdarálók és üzemek 

⚫ Szálas emelőberendezés nehéz terhek szinkronizált emelésére, leengedésére vagy áthelyezésére 

 
 
 
Keresett együttműködés 
 

⚫ A cég olyan forgalmazó partnert keres, aki jól kiépített kapcsolatokkal rendelkezik előre gyártott betonelemek 

gyártóihoz vagy építőipari projekteket bonyolító ügyfelekhez. 

⚫ Kapcsolatot szeretne felvenni ezen kívül előfeszített betont gyártó vállalatokkal.  

 

 
 
 
 

http://www.paul.eu/


PEINER SMAG Lifting Technologies GmbH   
 
 
Weboldal: www.peiner-smag.com  
 
      
 
 
 
Tevékenység 
 
 

⚫ Markolókanalak komplett portfóliójának gyártása 

⚫ Standard termékek és ügyfélre szabott megoldások 

 

 

 

A PEINER SMAG Lifting Technologies az ömlesztett áruk kezelésére szolgáló markolókanalak és 

rakománykezelő berendezések vezető gyártója. A kiváló minőségű, nagyon alacsony karbantartási igényű 

markolókanalakat a PEINER bevált know-how-jára alapozva a németországi Salzgitteri üzemben fejlesztik és gyártják 

60 éve. 

 

A több mint 60 köbméteres kapacitású PEINER markolókanalak világszerte a 

legkülönfélébb alkalmazási területen vannak használatban, többek között 

fém/hulladék, fa, mezőgazdasági termékek kezelése, vegyipar, kikötők, 

újrahasznosító és hulladékégető üzemek, hulladékudvarok. A mechanikus, 

motorvezérlésű, hidraulikus vagy elektrohidraulikus meghajtás mellett a 

burkolat kialakítása is az ügyfél egyedi igényeihez és az adott alkalmazáshoz 

igazodik.  

 

Termékportfólió: 

⚫ Mechanikus négyköteles markolókanalak 

⚫ elektrohidraulikus motoros markolókanalak 

⚫ rádióvezérlésű szimpla markolókanalak 

⚫ hidraulikus markolókanalak 

⚫ forgószerkezetek (rotátorok)  

⚫ speciális tehermozgató tartozékok 

 

 

 

Keresett együttműködés 
 
A cég forgalmazó partnert keres, valamint végfelhasználókkal keresi a kapcsolatot. 

 

 

 

 

 

 

http://www.peiner-smag.com/
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